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1. Calcula los siguientes limites
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Resumen

Operaciones con * oo
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Indeterminaciones:
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Nota: La existencia de raices condiciona los grados, los exponentes se ven afectados por los indices de las
raices.
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o - 0o — Debemos transformarla en una indeterminacion del tipo — . Tenemos dos casos:
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a) Si no hay radicales: realizar la operacion indicada y simplificar todo lo posible.
b) Si hay radicales: Utilizar el conjugado.
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Indeterminacion tipo: 1 “4po co®
Este tipo de indeterminaciones se resuelve mediante el nimero € ( €
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Hay que transformar el limite dado ( después de comprobar que es
del tipo 1”) a la expresion:
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Calcula los siguientes limites.
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